

美联储启动近十年来首次加息

专家建议:不宜盲目追逐美元投资 短期国际油价可能继续承压



美联储自2006年6月以来首次加息

美联储在结束本年度最后一次货币政策例会后发表声明说,今年以来美国就业市场明显改善,有理由相信通胀将向2%的中期目标迈进。考虑到经济前景以及现有政策需要一段时间来影响未来经济状况,美联储决定现在启动加息。此次加息之后,美联储将继续保持宽松的货币政策以支持就业市场进一步改善以及让通胀向目标值迈进。为应对金融危机,自2008年底以来,美联储一直将联邦基金利率维持在接近于零的超低水平。去年以来,美联储数次推迟了加息时间。

“领”悟市道

为熊谋福利,还是谋取熊的福利?

12月14日,福建归真堂药业股份有限公司在全国中小企业股份转让系统发布了公开转让说明书。

在两年前IPO受阻,因“活取熊胆”而处于道德舆论风口浪尖的归真堂,这一次悄悄地选择转道新三板,拟再叩资本市场大门。

每头熊腹部,都有一根透明的管子插进胆囊,管子另一头,是一个看不出颜色的密封袋接收分泌的胆汁。为了避免胆汁袋被挠破和伤口感染,被抽胆汁的熊都被穿上一种重达30斤的“铁马甲”。每一头熊,都会被采到胆囊萎缩,胆汁流尽,濒临死亡。然后最终被砍下头颅,剥掉四爪,剥掉熊皮以作商用。这就是归真堂欲上市背后无名的黑熊所要付出的代价。

有“专家”表示:“取胆汁过程就像开自来水管一样简单,自然、无痛,完了之后,熊就痛痛快快地出去玩了。我感觉没什么异样!甚至还很舒服。”

我真的不知道,“专家”从熊的哪一个动作、眼神或者表情之中,敏锐地洞悉到熊“很舒服”。一根管子插进胆囊,

北京时间17日凌晨,美国联邦储备委员会宣布将联邦基金利率上调25个基点到0.25%至0.5%的水平,这是美联储自2006年6月以来首次加息。

股市:昨日沪深股市稳步走高

在打新资金回流、美联储加息“靴子”落地的背景下,17日沪深股市稳步走高,其中后者录得2%以上的涨幅。两市成交大增,再度逼近万亿元大关。

伴随沪深股指同步走高,两市重现普涨格局,仅60余只交易品种收

跌。不算ST个股和未股改股,超过140只个股涨停。美联储宣布2006年以来首度加息,25个基点的加息幅度符合预期,业界普遍认为新兴市场资金外流压力有限。加上IPO重启后第二轮打新资金回流二级市场,受此带动,沪深两市放量冲高。

投资:不宜盲目追逐美元资产

美联储宣布加息,与许多其他新兴市场经济体相比,美联储加息对我国的影响较为有限。专家建议,国内投资者应根据汇市走势和实际需要更均衡地配置多币种资产,但不宜盲目追逐美元资产。

中信银行金融市场专家刘维明表示,此次美联储加息可谓“无比纠结”。“一方面,美国经济并没有想象得那么好,通胀仍然低迷,若加息节奏掌握不好容易重新拖累经济;但若不加息,眼睁睁看着股票又有了泡沫,房价比危机前还要高,不能坐视不理。”

利率决议公布后,美元指数小幅反弹,非美货币普遍承压。17日公布的人民币对美元汇率中间价报6.4757,较前一个交易日走低131基点,连续第九个交易日贬值,并创下4年来的新低。

美联储加息可能会使全球资本流向发生变化,也会给人民币汇率带来一定压力。招商证券研究发展中心宏观研究主管谢亚轩表示,鉴于我国经济有向好的基本面支撑,资本账户相对管制,拥有庞大的外汇储备,且美元债占比相对较低,美联储启动加息对我国影响有限。

油价:短期国际油价可能继续承压

美联储宣布加息,结束了近7年来的零利率状态。受此影响,当日国际油价再现暴跌,纽约原油期货价格大跌近5%,布伦特原油价格跌幅超过3%,双双刷新近7年低点。

东方油气网油品部经理程瑞锋表示,美元指数与国际油价呈现紧密的负相关关系,因此美联储加息会对国际油价产生明显利空。预计明年美联储还可能继续加息,国际油价仍将继

续承压。

广东省油气商会油品部部长姚大明认为,短期来看,国际油价可能不会失守每桶30美元的关口。美联储加息靴子落地,对国际油价来说,是今年最后一个重大利空的释放。虽然短期国际油价可能继续承压下行,但当前油价已经处于历史低位,伴随加息利空的兑现,后期油价或逐渐触底企稳。

综合新华社

郑州海关圆满完成上合会议期间通关任务

本报讯 12月14日至15日,上合会议在郑州成功举办。昨日,记者从郑州海关了解到,郑州海关在12月8日至16日期间,共为本次会议保障入境专机11架次,入境外宾232人次,入境机组162次;出境专机6架次,出境外宾120人次,出境机组66人次;正常航班外11人。

郑州晚报记者 肖雅文 通讯员 任怀江

再创历史新高

超级大乐透奖池攀升至20.94亿元

5129万巨奖后头奖暂歇,大乐透奖池逼近21亿。12月16日,大乐透第15147期开奖,奖池金上涨3565万多元,攀升到20.94亿元,再创历史新高。

本期二等奖中出多达149注,单注奖金3.9万元,其中有多达116注是追加投注命中,每注多得奖金2.3万元,追加二等奖单注总奖金超过了6万元。同期三等奖开出355注,单注奖金7847元,其中115注是追加投注命中,每注多得奖金4708元,追加三等奖单注总奖金1.2万余元。河体

河南体彩连续三年助学

我省又有60名大学生获资助

昨日上午,许昌学院学术报告厅里,“中国体育彩票·新长城助学基金”2015关爱许昌学院优秀特困大学生捐助仪式在这里举行,24万元助学基金将惠及该校的60名贫困学子,助他们健康成长并顺利完成学业。

据河南省体彩中心主任孙和平介绍,本次公益捐助活动由河南省体育彩票管理中心联合中国扶贫基金会开展,这也是省体彩中心连续第三年参加“中国体育彩票·新长城助学基金”项目,今年,经过认真筛选,确定许昌学院作为该基金的受助院校。为了让更多的优秀贫困生得到帮助,资助学生名额从往年的50名增加到了60名。至此,三年来,河南体彩中心已经累计投入资金近70万元用于资助160名优秀贫困大学生。

孙和平主任介绍了河南省体彩中心多年来的公益成就:中国电脑体育彩票自2000年在我省发行以来,一直秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨,自觉践行公益责任。已累计销售体育彩票近500亿元,为国家筹集体彩公益金近150亿元,解决社会就业岗位27000多个。除了体彩公益金为社会造福外,河南体彩积极筹措发行费,在全省开展支持群众健身、资助困难群体等各类公益活动。高丰

中了吗

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第15344期
排列三 253 排列五 25376
福彩双色球第15148期
09 13 14 22 26 27+07
福彩3D第15344期
1 3 4
福彩“22选5”第15344期
02 03 09 20 22



贵州茅台。

显然,归真堂如此执着地谋求上市,创业板上不成,就改上新三板,决非为熊谋福利,而是谋取熊的福利。说白了,就是上市圈钱,更大规模“活取熊胆”,赚更多钱。归真堂也许可以达到登陆新三板的条件,但是,在人们对动物的保护意识越来越强的今天,如果其无法改变“活取熊胆”的残忍模式,那么,它将永远要面对道德的拷问。

郑州晚报记者 徐刚领

难道公熊会感觉这是母熊在给他搞按摩吗?在此,是人都会明白,一根管子插进胆囊,任何动物都会感到痛苦,这不需要什么高深的理论知识,因为这只是常识。子非鱼,安知鱼之乐?子非熊,安知熊之苦?

你每天去挤牛奶,说牛会痛,或许有些矫情。但是,动物保护者的看法有一定道理,熊表面上看不出异常,并不代表身体没有承受疾病和痛苦。因为熊是坚韧的动物,熊这个字在英文里面是bear,就是承担、忍受的意思。

诚然,证券市场不应该是判断企业道德高低的标尺,专门杀猪的企业都大把大把地上市了。但是,不能以此否定动物福利以及人道屠宰的必要性,文明社会的人类必须想法减少或降低动物的压力、恐惧和痛苦。

天下熙熙,皆为利来;天下攘攘,皆为利往。近三年,归真堂的盈利表现,持续保持在毛利80%以上。其中,核心产品熊胆粉系列产品毛利更是高达89%,2015年前8个月达到89.36%。仅从毛利率看,归真堂的熊胆粉系列产品的毛利率直逼A股中的